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Resumen

En este documento se dara a conocer la utiliza-
cién de distintas formulas para resolver proble-

mas de tensién y deformacion.

la formula para la carga critica de una
columna fue derivada en 1757 por Leon-
hard Euler el gran matemaético suizo. el
andlisis de dulero se baso en la ecuacién

diferente de la curva elastica.
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el equilibrio del momento requiere que:
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Para resolver una ecuacion diferencial

debemos proponer una solucién que la

satisfaga.
2’0
e+ (g7)v=0
v =Cysinlx + Cycoslx

/
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Cysinlz (£ — %) +

Cycoslz (& —1%) =0

v = Cysiny/&z + Cycos\/F5x
calcular los valores para las constan-
tes Cl y CQ
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